

## Nu uita!

... poți să te încrezi în tine (mă refer la sfatul „ai încredere în tine însuși” care ni se dă din toate părțile) cât vrei. Nu spun că nu vei avea succese. Ba da, poți să reușești multe și fără El, doar încrezându-te în forțele proprii. Dar, atunci vei fi pe cont propriu.



Iar sufletul tău va fi atât de slab, încât nicio reușită nu-l va putea umple și-i da sentimentul împlinirii adevărate. Din această cauză se clatină și cad atâția oameni bogați și faimoși, despre care noi credem că au totul. Da, ei au tot ce această lume prețuiește, dar totul nu este decât minciună. Sfârșitul multora dintre ei ne demonstrează acest lucru.

De aceea, **construiește-ți stima de sine pe Dumnezeu, vezi cine ești în Dumnezeu și ce poți să faci alături de Dumnezeu!** Încrede-te în Dumnezeu pentru orice lucru, mic sau mare! Atunci sufletul tău va fi plin de Dumnezeu, iar orice ți se va întâmpla, bun sau rău, nu te va putea doborî, pentru că tu ești bine ancorat în El. ■ **R. C.**

## Să ne rugăm pentru:



... **cei care vestesc Cuvântul Domnului** – Dumnezeu să lase călăuzire de Sus peste toți aceia care ne învață din Cuvânt și să le dea putere să transmită bisericii mesajul pe care Domnul îl are pregătit pentru noi!

... **fratele Marcel Șaitiș, misionar în Madagascar**, care va vizita biserica noastră la serviciul divin din această seară. Domnul să lase har și călăuzire peste fratele Marcel și familia lui, El să îi protejeze de orice rău, să le dea curaj și biruință și fie ca tot mai mulți oameni să se întâlnească cu Mântuitorul prin misiunea pe care ei o fac.

*“Binecuvântat să fie omul care se încrede în Domnul și a cărui nădejde este Domnul!” (Ier. 17:7)*

### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431  
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842  
Prezbiter **Doru Hrisco**: tel. 0768-108583  
Prezbiter **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691  
Diacon **Romică Florescu**: tel. 0721-644073  
Diacon **Flavius Măguran**: tel. 0740-450238

### ÎNTÂLNIRILE BISERICII

**DUMINICĂ** : 9 - 12 Serviciu divin  
18 - 20 Serviciu divin  
**MARȚI** : 18 - 20 Rugăciune  
**JOI** : 18 - 20 Serviciu divin

### Colectivul de redacție:

*Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.*  
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

## ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timisoara — str. Banu Mărăciune nr.25 tel. 0256-472002



**BISERICA POARTA CERULUI**  
"Oameni după inima Lui!" (2014)

*“Și credința este o încredere neclintită în lucrurile nădăjduite, o puternică încredințare despre lucrurile care nu se văd.” (Evrei 11:1)*

## Credință, încredere

De multe ori spunem că avem credință, dar ne lipsește încrederea. Credem în Dumnezeu, dar nu ne încredem în El. Credem că El ne poate ajuta într-o anumită situație, credem că numai El poate să rezolve o anumită problemă pe care o avem, dar nu ne încredem din toată inima în El. Știm la nivelul minții că El ne poartă de grijă și că Își ține promisiunile, dar când ne confruntăm cu o problemă, când pierdem controlul asupra situației, atunci ne pierdem pacea și începem să ne îndoim.

Îmi doresc ca de fiecare dată când nu primesc răspunsul pe care îl aștept, când răspunsul Lui e diferit, să pot să continui să mă încred în El. Cred că fiecare dintre noi ne dorim să ne încredem în Dumnezeu din toată inima noastră și să nu punem la îndoială bunătatea Lui.

Îmi doresc foarte mult să pot să ajung în acel punct în care credința mea să treacă dincolo de circumstanțe, dincolo de ceea ce văd cu ochii mei fizici și să dobândesc acea încredere deplină în El.

Aceasta este lecția pe care mulți dintre noi nu am învățat-o, dar atunci când o vom învăța, ea ne va ajuta să mergem înainte cu încredere și să nu mai șovăim întrebându-ne dacă Dumnezeu ne iubește. El ne iubește pe fiecare dintre noi și ne este alături mereu, indiferent de circumstanțele prin care trecem.

Încrede-te în Domnul din toată inima ta! ■ **Alina Jian**

## Familii unite în rugăciune

### Familia ȚIȚAȘ

**Membrii familiei:** Fratele **Marius** și sora **Alina** au devenit o familie în urmă cu șase ani, iar Domnul a binecuvântat căminul lor cu un copilăș: **Darius** (4 luni).

**Slujire în biserică:** Marius este implicat în grupul social-media unde scrie devoționale care aduc zidire și motivare spre slujire cititorilor. De asemenea, slujește și prin vizite la azile și spitale, dar și prin dărnicie. Alina întregește slujirea familiei prin dărnicie și aduce laudă lui Dumnezeu și îmbărbătare bisericii prin recitarea de versuri.

**Ocupație:** Marius lucrează la o firmă de intervenție rapidă și securitate, iar Alina la o clinică de stomatologie.

**Versetul familiei:** Psalmul 28:7 – „Domnul este tăria și scutul meu; în El mi se încrede inima și sunt ajutat. De aceea îmi este plină de veselie inima și-L laud prin cântările mele.” și Iov 42:2 – „Știu că Tu poți totul, și că nimic nu poate sta împotriva gândurilor Tale.”



**Motive de rugăciune:** Să ne rugăm ca Dumnezeu să-i ajute pe soții Țițaș să crească tot mai mult în neprihănire, să fie asemenea Domnului în toate, să îndrăznească pentru Numele Lui și să fie o mărturie vie pentru gloria și slava Împărăției Lui! Ei mai cer, de asemenea, înțelepciune și discernământ de la Domnul în creșterea copilășului lor.

Dumnezeu să lase pace și armonie peste această familie și să-i călăuzească cu putere întreaga lor viață! ■ **A. H.**

Urăm „La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 24 august - **Fabian Buzea, Tabita Draia, Dina Groza**

Luni, 25 august - **Ioana Briscan**

Mărti, 26 august - **Ana Madina, Maria Dejeu**

Miercuri, 27 august - **Diana Bogdan, Cosmin Martinconi, Claudiu Toia**

Sâmbătă, 30 august - **Dumitru Brehuescu, Adriana Ionescu, Laura Măstăcăneanu, Daniel Suciu, Maria Țifrea**



“Pot să se mute munții, pot să se clatine dealurile, dar dragostea Mea nu se va muta de la tine, și legământul Meu de pace nu se va clătina, zice Domnul, care are milă de tine.” (Isaia 54:10)

## Cum poți avea o credință mai vie

**S**emnele vremurilor actuale par să indice faptul că lumea noastră trăiește o criză de credință. Credincioșii activi se plâng de apatie, credincioșii nou-converțiți nu știu la ce să se aștepte și cum să măsoare credința vie. Și pentru unii și pentru alții, Dumnezeu pare departe. Dumnezeu dorește ca noi să avem o credință mereu proaspătă și vie în El, iar pentru aceasta trebuie să ne facem și noi partea noastră.

Pentru cei care nu (mai) știu să se roage, primul pas poate fi citirea unei rugăciuni din Biblie, precum psalmii. Să alegem un psalm pe care să I-l spunem lui Dumnezeu, după care să așteptăm un răspuns de la El.

Apoi, credința poate să fie înviorată prin petrecerea unui timp alături de o biserică cunoscută sau un loc în care se discută lucruri spirituale. De asemenea, credința noastră poate fi întărită și prin începerea unui studiu biblic sau citirea câtorva materiale motivaționale spirituale, care să însoțească studiul.

Totodată, găsirea unui grup de credincioși cu care să vorbești despre ceea ce citești sau descoperi în Biblie sau prin rugăciune are potențialul de a schimba atitudinea noastră. A vorbi cu alții despre credința ta este un exercițiu benefic, care te încurajează, dar care te și motivează să cunoști și să trăiești mai mult.

Probabil, cel mai eficient pas în a avea o credință vie este acela de a acționa pentru cei din jur, a-i ajuta, sub orice formă. A ajuta la teme un copil care nu-și permite un meditor, a face curățenie într-un parc, a face cumpărături pentru un vecin care nu poate ieși din casă sunt numai câteva sugestii de ajutor dezinteresat care pot schimba radical viața de credință și care ne pot face să ne simțim mai aproape de Dumnezeu. ■ [www.semneletimpului.ro](http://www.semneletimpului.ro)

## CREDINȚĂ

*Doresc din inimă să am credință  
Atât de mare... cât bobul de muștar,  
Și zi de zi să urc spre biruință,  
Ca să fiu gata când Domnul vine iar.*

*Munți de neîncredere... doresc să-i mut  
Și să-i arunc în mare, să dispară,  
Să sfărâm stânca de care m-am temut,  
Să-nfrunt ura celor ce mă-nconjoară.*

*Aș înfrunta păcatul cu putere,  
Nimic nu m-ar atrage azi în lume,  
Aș ajuta lucrarea cu plăcere  
Și aș dori să fac la toți doar bine.*

*Cât un grăunte de muștar să fie  
Credința mea. Ajută-mă, Părinte,  
În bunătatea Ta, să-mi dai tărie  
Să mă încred mereu în cele sfinte.*

*Credință vie, tare, neclintită,  
Puternică și plină de virtute,  
Credința mea să fie pregătită,  
Din calea credinței totul să mute.*

Sândica Constantinescu

